

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΡΑΣΗΣ

Συνεργαζόμενο σχολείο: Heritage International School of Moldova
Δ'2 Τάξη

"Ολυμπιακοί Αγώνες: Τώρα και τότε ... "
(Υπεύθυνη εκπαιδευτικός Ειρήνη Παντελειού)

Άλλο εμπλεκόμενο προσωπικό:

Βασίλειος Ανδριανόπουλος, Παρασκευή Κουτσουμάνη, Δημήτριος Φωτιάδης

Διαδικασία:

Φάση 1

Οι Έλληνες μαθητές θα πραγματοποιήσουν έρευνα σχετικά με τους Αρχαίους Ολυμπιακούς Αγώνες. Αυτό συνεπάγεται τη συλλογή πληροφοριών σχετικά με τις διάφορες πτυχές των αγώνων, δηλαδή ο χρόνος, ο τόπος, οι συμμετέχοντες, τα παιχνίδια / αθλήματα που εμπλέκονται, η εμφάνιση των αθλητών, η ανταμοιβή, οι κοινωνικές επιπτώσεις και τις κοινωνικές συνθήκες που οδήγησαν. Η έρευνα θα εμπλουτιστεί με οπτικό υλικό (φωτογραφίες, σχέδια κ.λπ.). Οι μαθητές της Μολδαβίας μπορούν να διεξαγάγουν παρόμοια έρευνα με επίκεντρο τους Σύγχρονους Ολυμπιακούς Αγώνες.

Φάση 2

Οι μαθητές κάνουν μια παρουσίαση του υλικού τους στο PowerPoint και το δείχνουν στους μαθητές της άλλης χώρας.

Στόχοι και Αποτελέσματα

Το σχέδιο δράσης επικεντρώνεται σε μια συγκριτική ανάλυση των ομοιοτήτων και των διαφορών των Αρχαίων και Σύγχρονων Ολυμπιακών Αγώνων. Το ίδιο το έργο με τις πολύπλευρες δραστηριότητές του βοηθά στη μάθηση μέσα από την εμπειρία και τα συναισθήματα. Αυτό συμβαίνει μέσω μιας διευκολυμένης διαδικασίας προβληματισμού, σύλληψης και σκόπιμης δράσης. Έτσι, οι μαθητές μπορούν να εξουσιοδοτηθούν παρέχοντας διάφορες λεπτομέρειες μάθησης και περισσότερο χώρο για την ανάπτυξη. Κατά τη διάρκεια αυτού του έργου οι μαθητές αποκτούν δεξιότητες και στάσεις σε:

- επικοινωνία σε ξένες γλώσσες
- ψηφιακή ικανότητα
- πολιτιστική ευαισθητοποίηση και έκφραση

Μετά από όλα αυτά, θα είμαστε σε θέση να αξιολογήσουμε το έργο μας εφαρμόζοντας τη Φάση 3 όπου οι μαθητές και των δύο χωρών συζητούν τις διαφορές και μοιράζονται σκέψεις για το αποτέλεσμα των ευρημάτων τους. Επιπλέον, ένα ερωτηματολόγιο μπορεί να χρησιμοποιηθεί για να ενημερωθεί σχετικά με τις μεσοπρόθεσμες και μακροπρόθεσμες επιπτώσεις των δύο διεθνών σχολείων. Τα δεδομένα που συλλέγονται μπορούν να αποτελέσουν πολύτιμο εργαλείο σχεδιασμού για το επόμενο σχέδιο δράσης.